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Ex4:

Déterminer la valeur exacte des deux expressions ci-dessous.

o X = 3sin (g) +vaeos () +eos ()

4 4
e Y =sgin (jﬁf) — cos (2—;) + cos(57)

Ex5:

Calculer les expressions suivantes.

QX:cm(E—Sw)—mﬂ(ﬂ+E)—sin(f—f)
6 3 3 2
oY:mﬁ(E—E)—Sin(?—r—'.rr)+cm(8?r—f)

4 2 4 4

Ex6:

Masmurs wsmAIvs 4w

5+1
On donne : cos (%) - \/_ ;

4

o
1. Déterminer la valeur exacte de sin? (g)

m
2. Déduis-en la valeur exacte de sin (E) :

Ex7:

1. Déterminer la valeur exacte des nombres réels suivants.

e X =cos(0) + cos (g) + cos (?—T) + cos (E) + cos (E)

3 4 6
e YV =sin(0) + sin (?—QT) + sin (g) + sin (%) + sin (g)
2. Comparer les valeurs de X el Y.

3. Démontrer le résultat de la comparaison.

Ex8:
V3

Résoudre I'équation cos(z) = ———

2

1. lorsque x appartient a l'intervalle [0; «];

. T m
2. lorsque x appartient & l'intervalle ] —m; 5] .

Ex9:
1
1. cos(z) = —petTe [0; =].

V2

2. sin(z) = g etz € —g; g]
3
3. cos(z) = % et T € [—g;ﬂ].

4. sin(z) = —? etz € [—TT; —g]

5. cos(x)

V2

et r € [—-m;m|.
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